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Představitelům obcí zájmového území MAS Via rustica o.s.

V Pacově dne 6. června 2011
Zajištění realizace Strategického plánu Leader v dalším období
Vážená paní starostko, vážený pane starosto, vážení členové zastupitelstev,
obracíme se na Vás, jakožto představitele obcí spadajících do zájmového území MAS Via rustica o.s., s žádostí o spolupráci ve věci zajištění další realizace Strategického plánu Leader v našem regionu.

Jak víte z dosavadní vzájemné komunikace, MAS Via rustica o.s. je administrátorem dotační podpory z Programu rozvoje venkova (PRV), osy IV. Leader, určené pro rozvojové projekty obcí, neziskových organizací a podnikatelů zájmového regionu. Od září roku 2009, kdy mohli žadatelé předkládat první projekty, se do tohoto procesu zapojilo již 26 subjektů (1 město, 1 městys, 9 obcí, 11 zájmových spolků, 3 farnosti a 1 podnikatel) s celkem 29 projekty. Z toho 25 projektů bylo již schváleno ke spolufinancování, 2 žádosti dosud procházejí hodnocením Státního zemědělského intervenčního fondu (SZIF), 2 žádosti byly z administrace vyloučeny pro nízký počet získaných bodů. Úspěšná realizace zmiňovaných 25 + 2 projektů z 1. až 4. výzvy přinese do regionu více než 13 milionů korun dotace (kompletní přehled projektů a finančních zdrojů je uveden v příloze tohoto dopisu). Projekty předložené v 1. výzvě, které byly dokončovány koncem loňského a počátkem letošního roku, jsou již postupně ze strany SZIF žadatelům propláceny.
Zajištění administrace projektů ze strany MAS je dotováno z Programu rozvoje venkova, tyto prostředky jsou propláceny rovněž zpětně, po předložení vyúčtování výdajů předchozího období. Jedná se o osobní náklady pracovníků MAS, kancelářské potřeby, pronájem kancelářských prostor atd. (v celkové roční výši cca 1,5 milionu Kč – viz předpokládaný rozpočet pro rok 2011 a 2012), které jsou nezbytné pro fungování vlastního procesu příjmu a hodnocení projektů žadatelů, jejich následných kontrol apod. Na předfinancování těchto výdajů MAS dosud využívala převážně prostředky z bankovního úvěru čerpaného v celkové výši 1 800 000 Kč, jehož ručiteli jsou dva členové MAS (za úvěr ručí vlastním osobním majetkem). Občanská sdružení, k nimž MAS Via rustica o.s. patří, nejsou bohužel v tomto ohledu jakožto neziskové organizace ze strany bankovních ústavů příliš podporována. Úroky z úvěrů a případné další položky, které nejsou uznatelným výdajem v rámci PRV, hradí MAS z prostředků získaných provozováním vzdělávacích kurzů pro veřejnost a z členských příspěvků.  Pro tyto účely a současně též na udržení chodu MAS v období mezi čerpáním dotací na zpracování Rozvojové strategie území MAS, Strategického plánu Leader (SPL) a vlastní realizací tohoto plánu (tj. administrací projektů místních žadatelů) byly využity také prostředky, které poskytly členské mikroregiony na předfinancování vlastního vzniku MAS a zpracování Rozvojové strategie MAS z roku 2005/2006. Vyúčtování všech příjmů a výdajů MAS je pravidelně předkládáno ke schválení Radě sdružení, jejímiž členy jsou zástupci všech členských mikroregionů MAS (zápisy z Rady jsou též zveřejňovány na www.viarustica.cz). Roční účetní závěrku každoročně schvaluje Valná hromada sdružení – tedy všichni řádní členové MAS.
V souvislosti s realizací Strategického plánu Leader bylo Státnímu zemědělskému intervenčnímu fondu dosud předloženo 5 žádostí o proplacení výše uvedených režijních výdajů MAS, přičemž platba za 1. etapu (tj. výdaje roku 2009) byly ze strany SZIF uhrazeny teprve v září roku 2010, tedy s roční prodlevou. Celkově bylo dosud požádáno o proplacení výdajů v částce 1 482 127 Kč, od SZIF proplaceno 722 121 Kč, v administraci SZIF zůstává 760 006 Kč, které by měly být MAS proplaceny do konce června tohoto roku. Výdaje MAS za čtyři etapy roku 2010 byly MAS proplaceny teprve v březnu letošního roku, ač byly průběžně předkládány v příslušném období. MAS se tak v důsledku zpožděného zpětného proplácení dostává do jakési druhotné platební neschopnosti, díky níž musí v současné době čelit problémům se zajištěním finančních prostředků jak na vlastní administraci SPL v dalším období, tak na splácení souvisejícího úvěru. Splatnost tohoto úvěru končí k 30. 6. tohoto roku, přičemž z celkových 1 800 000 Kč je dosud uhrazeno 296 618 Kč. Pokrýt tuto částku dalším úvěrem není možné v důsledku již výše zmiňované neochoty bank poskytovat půjčky neziskovým organizacím, která byla znovu potvrzena zamítavým vyjádřením banky k žádosti MAS vznesené v uplynulých dnech. Navíc řešení předfinancování administrace SPL prostřednictvím úvěru se jeví jako dlouhodobě nevýhodné z hlediska nutnosti splácení úroků, které nejsou uznatelným výdajem a MAS na ně musí zajišťovat prostředky z jiných zdrojů, což je pro neziskovou organizaci vždy problematické.
Jako možné východisko této situace bylo na jednání Rady sdružení Via rustica o.s. dne 13. 5. 2011  a následně 6. 6. 2011 schváleno řešení prostřednictvím podání žádosti o poskytnutí bezúročné půjčky od jednotlivých obcí zapojených do realizace SPL v trvání 12ti měsíců. Tato půjčka, použitá na splacení úvěru a následně na další předfinancování výdajů na realizaci SPL, by byla obcím průběžně splácena po připsání průběžných plateb od SZIF na účet MAS, příp. při získání dalších disponibilních finančních prostředků z hospodářské činnosti MAS (vzdělávacích kurzů apod.). Výše bezúročné půjčky od jednotlivých obcí by byla variabilní, dle jejich aktuálních možností.
MAS Via rustica o.s. byla zřízena převážně pro účely získávání dotačních prostředků pro místní subjekty v rámci programu Leader, který, jak již bylo výše zmíněno, přinesl do regionu na již předložené projekty více než 13 000 000 Kč, na projekty předložené místními žadateli v dalších výzvách je pro letošní rok alokováno cca 14 milionů Kč, odhad pro roky 2012 a 2013 činí cca 10 mil. Kč/rok (viz přehled v příloze). V rámci každé etapy je dle závazných pravidel PRV počítáno s 20 % celkové alokace na zajištění režie MAS. Snažíme se, aby režijní náklady MAS byly co nejnižší, tuto hodnotu MAS v uplynulém období proto ani plně nevyčerpala, zbylé finanční prostředky z režie byly následně převedeny do alokace pro projekty místních žadatelů. 
Domníváme se, že zajištění bezproblémového chodu MAS a možnosti čerpat jejím prostřednictvím dotace na rozvojové projekty v našem regionu je pro zájmové území přínosné a i přes výše popsané problémy se zajišťováním předfinancování je v zájmu všech dotčených subjektů, aby Strategický plán Leader mohl nadále pokračovat. Obracíme se proto na Vás, zástupce obcí členských mikroregionů MAS, s prosbou o společné hledání nejoptimálnějšího řešení daného problému. Věříme, že společně nalezneme způsob, jak toho dosáhnout, buď výše zmíněným systémem bezúročných půjček, nebo na základě dalších návrhů vznesených z Vašich řad. V případě potřeby jakéhokoli upřesnění a doložení dalších informací a podkladů jsme připraveni tyto podat, a to jak individuálně, tak při jednáních zastupitelstev či mikroregionů.
Lukáš Vlček, předseda Via rustica o.s.

Jiří Hodinka, koordinátor sdružení
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