Schůzka rady občanského sdružení MAS Via rustica o.s.
19. listopadu 2015, 1300 – 1500 hod.,

budova radnice MěÚ Pacov, Náměstí Svobody 320, 395 01 Pacov
Přítomní dle prezenční listiny:

· Ing. Blanka Veletová – Svazek obcí Košeticko

· Ing. Pavel Hájek – fyzická osoba

· Ing. Lukáš Vlček, DiS. – fyzická osoba
· Eva Zadražilová – fyzická osoba
· Mgr. Lucie Brázdová – ČSOP Pacov
· Bc. Jan Brožek – fyzická osoba

Omluveni:

· Vladimír Kotýnek – DSO Hořepnicko
· Josef Bojanovský – fyzická osoba
Hosté:

· Bc. Jiří Hodinka – fyzická osoba, člen sdružení
Zapisovatel:

· Bc. Jiří Hodinka

Program jednání:

1. Zahájení, schválení programu

2. Přijetí nového člena Václav Veleta

3. Přijetí nového člena Martin Malina

4. Připomínky ke standardizaci

5. Jednání Valná hromada

6. Diskuse

Add 1. Zahájení, schválení programu
Jednání rady zahájil Lukáš Vlček ve 13:00 hod., seznámil přítomné s navrženým programem jednání Rady sdružení a konstatoval, že rada sdružení je usnášení schopná, neboť je přítomno 6 členů z osmi.
Usnesení:

Rada sdružení je usnášení schopná a schvaluje počtem 6 hlasů program jednání rady sdružení.
Add 2. Přijetí nového člena Václav Veleta

Jiří Hodinka informoval členy Rady sdružení, že kancelář sdružení obdržela žádost o členství panem Václavem Veletou se sídlem v Lukavci, IČ: 41890558. Václav Veleta bude v rámci MAS zařazen do zájmové skupiny zemědělci.

Usnesení:

Rada sdružení bere na vědomí informace podané Jiřím Hodinkou a schvaluje počtem 6 hlasů přijetí nového člena Václava Veletu IČ: 41890558.

Add 3. Přijetí nového člena Martin Malina

Jiří Hodinka informoval členy Rady sdružení, že kancelář sdružení obdržela žádost o členství panem Martinem Malinou s trvalým pobytem v Salačově Lhotě a datem narození 11.10.1970. Martin Malina bude v rámci MAS zařazen do zájmové skupiny FO ostatní.

Usnesení:

Rada sdružení bere na vědomí informace podané Jiřím Hodinkou a schvaluje počtem 6 hlasů přijetí nového člena Martina Malinu s datem narození 11.10.1970.

Add 4. Připomínky ke standardizaci

Jiří Hodinka informoval členy Rady sdružení o přijetí připomínek k žádosti o standardizaci. Tyto připomínky byly všem členům Rady sdružení rozdány a došlo k řešení připomínek.

V rámci připomínek Jiří Hodinka zrekapituloval členskou základnu sdružení, členy Rady sdružení, Členy výběrové komise a členy Kontrolní komise sdružení.

Členská základna k datu 19.11.2015:

Veřejný sektor – Brána Vysočiny (Zdeněk Rajdlík), Mikroregion Košeticko (Blanka Veletová), Dobrovolný svazek obcí Hořepnický region (Vladimír Kotýnek), Sdružení Svidník (???), Svazek obcí mikroregionu Stražiště (František Pinkas), Ústav sociální péče Lidmaň, příspěvková organizace (Luboš Milichovský), Obec Buřenice (Antonín Bárta)

Soukromý sektor – právnické osoby: ZO ČSOP Pacov (Lucie Brázdová), Občanské sdružení – Dobromysl Pacov (Jana Hrušková), RADOVAN 21 (Alžběta Kolářová), VOD Jtřichovec, družstvo (Josef Blažek)

Soukromý sektor – FOP: Miroslav Šrůtek, Radek Kratochvíl, Pavel Hájek, Václav Veleta
Soukromý sektor – FO: Josef Kratochvíl, Lucie Hlavinková, Lukáš Vlček, Eva Zadražilová, Jan Brožek, Josef Bojanovský, Jiří Hodinka, Dagmar Kořínková, Martin Malina
Rada sdružení:

Veřejný sektor: Blanka Veletová, Vladimír Kotýnek

Soukromý sektor – právnické osoby: Lucie Brázdová

Soukromý sektor – FOP: Pavel Hájek 

Soukromý sektor – FO: Lukáš Vlček, Josef Bojanovský, Jan Brožek, Eva Zadražilová

V rámci tohoto bodu se vyjádřil Pavel Hájek, že již nechce být nominován v rámci volby Valné hromady za člena Rady sdružení. V tomto smyslu Rada sdružení navrhuje zachování osmi členů Rady sdružení s tím, že navrhuje do volby Rady sdružení pana Martina Malinu, ostatní členy navrhuje zachovat ve stejném složení.

Výběrová komise:

Veřejný sektor: Tomáš Kocour (Město Pacov), Stanislava Houčková (Obec Střítež), Bohumila Urbánková (Obec Onšov), Martin Malina (Obec Salačova Lhota), František Pinkas (Městys Lukavec)

Soukromý sektor – právnické osoby: Jana Hrušková (Dobromysl)

Soukromý sektor – FOP: Romana Kocourová

Soukromý sektor – FO: Věra Daňhelová, Laděna Malinová, Renáta Švecová, Milan Mazanec, Tereza Brožková, František Dvořák, Jiří Kačer, Jaroslav Záběhlík, Jaroslav Skolek, Markéta Železná

V rámci výběrové komise Rada sdružení navrhuje při volbě členů Výběrové komise zachovat složení členů s tím, že ve Výběrové komisi nebude moci zůstat pan Martin Malina, bude-li zvolen za člena Rady sdružení. Zároveň Rada sdružení navrhuje doplnit návrh seznamu členů Výběrové komise o pana Ing. Pavla Hájka v soukromém sektoru – FOP. 

Kontrolní komise:

Veřejný sektor: Zdeněk Rajdlík (Brána Vysočiny)

Soukromý sektor – právnické osoby: Alžběta Kolářová (Radovan 21)

Soukromý sektor – FO: Lucie Hlavinková

V orgánu sdružení Kontrolní komise navrhuje Rada sdružení zachovat složení členů.

V rámci připomínek ke standardizaci MAS musí dojít k nové volbě všech členů povinných orgánů a dále pak musí dojít k aktualizaci stanov dle připomínek SZIFu.
Usnesení:

Rada sdružení bere na vědomí informace podané Jiřím Hodinkou a schvaluje návrh členů povinných orgánů MAS pro jednání Valné hromady dle znění výše v zápisu počtem 6 hlasů. 
Add 5. Jednání Valná hromada

Jiří Hodinka informoval členy Rady sdružení, že je nutné provést do konce listopadu změnu stanov, zavedení statutu a jednacího řádu orgánů sdružení a provést volbu členů povinných orgánů MAS.
Členové Rady sdružení se shodli na termínu 24. listopadu 2015 od 18:00 hod. ve společenském sále na zámku v Pacově.

Navržený program jednání Valné hromady:

Rada sdružení se usnesla na návrhu programu jednání Valné hromady Via rustica o.s.
7. Zahájení, schválení programu

8. Evidence členů MAS Via rustica o.s. a zájmové území MAS

9. Aktualizace stanov MAS, statut MAS, jednací řád MAS

10. Volba nové Rady spolku

11. Volba nové Revizní komise

12. Volba nové Výběrové komise

13. Celoroční vyúčtování provozních finančních prostředků za rok 2013

14. Celoroční vyúčtování provozních finančních prostředků za rok 2014

15. Evidence majetku sdružení k 31. 12. 2014

16. Členské příspěvky pro rok 2016

17. Diskuse

Usnesení:

Rada sdružení bere na vědomí informace podané Jiřím Hodinkou a schvaluje termín 24.11.2015 od 18:00 hod. k jednání Valné hromady sdružení Via rustica o.s. a pověřuje Jiřího Hodinku obvoláním a obesláním informací o konání Valné hromady a přípravou podkladů pro jednání Valné hromady. 

Add 6. Diskuse
V rámci diskuse byla probírána 2 témata:
Strategický plán Leader a jeho ukončení:

Realizace SPL byla ukončena k termínu 31.12.2014, přičemž mezi způsobilé výdaje patří i mzdy pracovníků za prosinec 2014 s výplatním termínem v lednu 2015. Zároveň mezi způsobilé výdaje byly zahrnuty výdaje vzniklé v roce 2014 i přes to, že byly vyplaceny až v lednu 2015.

Zároveň dle metodiky pro ukončení realizace SPL dojde k vypracování hodnocení realizace SPL s termínem 31.12.2015 k odevzdání na SZIFu. Hodnocení SPL bude uveřejněno na webu sdružení a zároveň bude rozesláno všem členům Rady ihned po vypracování.

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD):

V roce 2014 došlo k řešení a vypracování varianty č. 1 strategie, která byla dotačně podpořena z OP Technická pomoc. Celková částka na realizaci dosáhla výše 486 260,75,- Kč. Podrobnější informace k této pracovní verzi strategie č. 1 jsou přiloženy do přílohy č. 1.

Následně v průběhu roku bylo pracováno na doplnění strategie dle metodik MZe a MMR, kdy poslední konzultace strategie byla provedena ve spolupráci s NS MAS ČR v září a říjnu 2015. Z této konzultace vyplynuly další připomínky, které jsou v současné době zpracovávány kanceláří MAS.

Usnesení:

Rada sdružení bere na vědomí informace podané Jiřím Hodinkou. 

Zapsal: Bc. Jiří Hodinka

Ověřili:

Mgr. Lucie Brázdová





